

新闻周刊 NEWSWEEK · 6

头条 HEADLINE · 1

全世界

12月1日 星期一 普京

普京的两只宠物虎“库贾”和“乌斯京”在中国境内“闲逛”，目前在保护区“不愁吃喝”，库贾已经胖了一圈。国家林业局相关人士说，不管是普京放生的，还是别人放生的，都应该一视同仁。

12月2日 星期二 吴清源去世

11月30日，棋圣吴清源在日本病逝，享年100岁。其以残酷的十番棋横扫日本棋坛，筑就长达30年的“吴清源时代”。

12月3日 星期三 卢布大跳水

因油价暴跌，俄罗斯货币卢布1日暴跌，创下自1998年金融危机以来的单日最大跌幅，进一步加剧了外界对俄罗斯经济的担忧，俄国内出现恐慌性采购现象。

12月4日 星期四 赌城VIP

中国反腐之风刮到了美国赌城，各家赌场收入下滑，这主要是与中国VIP客户逃离拉斯韦加斯有关。

12月5日 星期五 血统疑云

金雀花王朝末代国王理查三世遗体的DNA与其母系相符，与其父系并不匹配，这意味着现在的英国女王也可能并非纯正的“王室血统”。

12月6日 星期六 小心警察

“锁喉”案引发全美抗议浪潮，纽约市长白思豪现身说法，称其理解黑人群体对司法体制抱有疑虑，坦承曾告诫自己有非洲血统的儿子小心警察。

全中国

12月1日 星期一 火车票退改签

火车票退改签新政12月3日起实行，开车前15天以上退票不收手续费；开车前48小时以上可改签预售期任意车次；开车后仍可改签当日其他车次。

12月2日 星期二 存款保险

存款保险条例征求意见，拟定最高偿付限额50万元，绝大多数存款将全额保障，建议50万元以上储户存不同银行。

12月3日 星期三 职务职级并行

中央深改小组第七次会议指出，县以下机关建立公务员职务职级并行制度。在职务之外开辟职级晋升通道，有利于调动广大基层公务员的积极性。

12月4日 星期四 银行枪击案

辽宁省营口市大石桥市发生持枪杀人案。央行支行一名员工在银行大厅内向支行主任和工会主席等人开枪，造成两死两伤。

12月5日 星期五 落马女将军

解放军信息工程大学副政委、纪委书记高小燕少将，因涉嫌工程受贿被查，这是十八大反腐以来首个因贪腐落马的女将军，也是第五位被查的军方高层。

12月6日 星期六 开除周永康党籍

中共中央决定给予周永康开除党籍处分，对其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关处理。

全江苏

12月1日 星期一 疯牛肉

今年3月，江苏灌云查扣近300吨巴西疫区“疯牛肉”，行销多地涉案金额数以亿计。江苏多部门通报联手重击食品药品环境犯罪战果，欢迎群众举报。

12月2日 星期二 房价

11月江苏17市房价，仅南京、无锡小幅上涨。南京环比涨0.17%，为江苏最高，二手房成交量也有所复苏，环比增3成。

12月3日 星期三 无处安放的父爱

今年3月，南京秦淮区的郑东在教训不听话的女儿时，下手过重将其打死。法院判他无期徒刑。庭审时，郑东请求法院判他死刑。

12月4日 星期四 “阿米鸭”

南京桂花鸭近日落地美国，食品行业“走出去”，这在江苏还是首例。登陆美国的桂花鸭改名“阿米鸭”，因为原料选用美国印第安纳州阿米什人农场饲养的“枫叶鸭”。

12月5日 星期五 地铁停工

2日，南京地铁三号线一处施工点发生吊车侧翻事故，造成2死2伤。目前地铁3、4号线全面停工，排查隐患。

12月6日 星期六 巡视情况

南京市委对省委巡视组指出的“四大保障房太偏交通不便，雨污分流激起较大民怨”等反馈意见，通报整改情况。

现代快报记者 陈曦 整理

今天，“大雪”不见雪，气温反升

快报讯(记者 刘伟伟 见习记者 张希为)今天是“大雪”节气，到了这个时节，南京寒冷的天气就要真正开始了。但今天全省气温不降反升，明后天也将以晴好天气为主。看来在严寒天气到来之前，老天爷决定先给大家点“甜头”尝尝。

昨天南京最高气温9.9℃，全省最高气温大都在8℃-10℃左右，宜兴则以10.7℃领跑全省。经历了前几天的降温，碰上这么暖和的周末真是难得。太阳落山后，天气也“翻了脸”。

今天是大雪节气，“大雪”是冬天的第三个节气，意味着真正的寒冷天气就要开始了。“小雪腌菜，大雪腌肉”，到了大雪节气，家家户户忙着腌制“咸货”，看来不久就可以

品尝到香喷喷的腊肉、香肠了。不过，南京历史上，真正出现大雪纷飞、积雪盈尺的景象要等到1月份。所以，南京“大雪”这天没有大雪也不足为奇了。

不仅如此，今天新节气还给大家带来“见面礼”，气温不降反升，南京今天最高温升到了12℃，未来两天，南京天气继续“给力”最高温还是保持在8℃~10℃左右。全省天气也以晴天和多云为主，苏北地区1℃~10℃，其他地区2℃~12℃。

南京三日天气

今天 阴到多云，偏东风3级左右，2℃~12℃
明天 晴到多云，1℃~8℃
后天 多云到阴，2℃~10℃

昨天，“大蓝鲸”来之不易哦

快报讯(记者 安莹)昨天，蓝天、白云、阳光一并出现在我们面前。市民期待已久的“南京蓝”在寒冷的冬天出现，着实令人欣喜。

冬季是雾霾高发期，过去两年的同一时段，南京的空气质量都是让人郁闷的重度污染。不过从上月末以来，南京空气质量一直处于优

良状态，只在本月初受北方飘尘天气因素影响，“不小心”出现了一个轻度污染天。根据监测，昨天和前天的PM2.5浓度都在优秀级别。

实际上，经过“青奥保障”之后，南京对抗雾霾的“路径”已经越来越清晰。据预测，良好的空气质量今天将延续。

南北书画泰斗齐白石、傅抱石、林散之、沈鹏“门人”亲作四幅真迹 免费支持“文化中国梦”！谁有如此幸运机会获得？

四幅共计 32 平尺市价至少 30 万元的《南北书画泰斗门人真迹典藏》免费发放，全套只收取(装裱费 + 包装费 + 润笔费)2980 元！免费抢藏热线：400-025-7557



齐白石 北派国画泰斗！ 作品拍卖：《荷花翠鸟》图拍出 2128 万元！ 门派绝技：“红花墨叶”



蔡心萍：齐白石再传弟子，中国民族艺术家联合会展览部副主任，原创《步步连升》被赞誉风格最逼近“白石老人”拍卖 2128 万元高价《荷花翠鸟》的作品！



傅抱石 南派国画泰斗！ 作品拍卖：《毛主席诗意图》拍出 2.3 亿元天价！ 门派绝技：独创皴法——抱石皴



夏文周：傅抱石再传弟子，国际中国美术家协会副秘书长，原创《江山永固基业常青》将先师傅抱石独创皴法“乱柴皴”和“乱麻皴”表现得淋漓尽致！



林散之 南派书法泰斗 书法拍卖：书法作品拍出 644 万元高价！ 门派绝技：书法“雄厚狂放，潇洒不羁”



耿宏亮：林散之学生，中国书法家协会安徽分会会员，书法《鸿禧云集》尽显“林散之大师书法艺术风格”之典范！



沈鹏 北派书法泰斗！ 书法拍卖：《杜甫诗》拍出 460 万高价！ 门派绝技：书法“刚柔相济，摇曳多姿”



张世海：沈鹏最得意弟子，中国书法家协会北京会员，深受恩师器重！原创书法《仁德财盛》与恩师沈鹏书法“难辨师徒，极为神似”！

四位南北书画泰斗均是书画界德艺双馨的一代宗师，艺术成就不朽传奇！市价三十万元的四位传人 32 平尺经典力作免费赠送，太难得了，绝对的收藏、投资、传世好机会！

四位名师高徒书画技艺直逼其先师，文化部相关艺术评估部门给出的润稿费每平尺已达万元，四幅名家未来价值必定不可估量！！很多藏友大举收藏名家传人书画，并都赚个瓢满钵圆、获利不菲！《南北书画泰斗门人真迹》四位高徒不论从艺术功底、造诣还是创作年限都直逼其师，按照名家书画升值规律，专家预言：四幅书画巨作一旦出现在拍卖市场，价值可能再创新高，现在收藏，绝对是给家人、后代留存的一笔巨大财富！

步步连升 江山永固基业长青 仁德财盛 鸿禧云集

著名鉴宝专家周学文老师评价：《南北书画泰斗门人真迹典藏》四幅代表各门派扛鼎力作，具备极高的艺术价值和收藏价值！

新春大礼！大师作品，幅幅珍稀难得，寓意吉祥！

《步步连升》寓意勤政廉政、步步高升；《江山永固基业常青》寓意家庭和谐、事业稳定；《鸿禧云集》寓意宏图大展、喜事临门；《仁德财盛》寓意厚德载福，财源茂盛！《书画创作证书》、《联合承诺保真证书》、《专家权威评鉴证书》、《防伪证书》四大权威证书，为南北书画泰斗门人原创真迹保真、保值、升值保驾护航！

特别发行公告

为保证每一幅作品都是大师亲手绘制，每套均配有大师亲笔签名的证书，统一收取(装裱费+包装费+润笔费)2980元，免费抢藏电话：400-025-7557 品鉴中心：南京市秦淮区中华门外正学路1号晨光1865创意园凡德艺术街区A2栋306

温馨提醒：为庆祝2015生肖羊年的到来，凡是打进热线咨询的收藏爱好者均可获赠直径48mm，重20余克的上等和田玉璧一枚，限80名送完为止！成功打进热线并抢藏到另赠送徐悲鸿十二生肖金碗一套。